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KisnbkicTh KpeauTis KinbkicTb
€EKTC kpeautiB EKTC
3 3 6 3 3 3 3
1 | K |PomaniB Karepuna CepriiBHa 93 | 90 | 99 | 96 94 | 93 | 96 95,15
2 | K |€nbko Onekcannp OnexkcaHapoBUY 90 | 82 | 97 | 90 92 | 90 | 91 91,15
3 | K |3aBixoBchkuii AHapiit Bomogumuposuy 90 | 74 | 96 | 95 93 | 90 | %4 90,69
4 | K (I'niman Aptem PyciianoBuy 90 | 97 | 91 | 90 88 | 82 | 89 90,54
5 | K |Tlotsx Axapiit MuxaitnoBud 89 12 98 96 88 91 88 90,23
6 | K [PaTom Jlanwmio BikTopoBuu 89 | 80 | 95 | 90 86 | 80 | 95 89,15
7 | K [Cainenuyk Onekcannp JIMurpoBuy 88 | 85 | 92 | 90 90 | 71 | 88 87,92




K |Bopob6enp IBan PomanoBuu 85 | 75| 92 | 90 86 | 90 | 92 87,38

K [Kiaapampkuii Oner CTenaHoBHY 88 | 71 | 91 | 90 88 [ 90 | 90 86,92
10| K [303yns Bonogumup AnapifioBud 75 | 70 | 89 | 80 78 | 80 | 80 80,31
11| K |Kocsix Bnaagucnas AnatoniiioBuy 78 | 65 | 92 | 86 68 | 55 | 80 79,15
12| K |Makog'sik [TerpolleTpoBuu 70 | 66 | 68 | 81 86 | 90 | 76 73,69
13| K |benbbac Piuapa Iroposuu 65 | 62 | 81 | 60 88 | 61 | 87 71,85
14| K |HoBocenscrkuii Oner OneroBud 88 | 90 | 62 | 70 70 | 55 | 62 71,62
15| K |Bacwmnens Irop [BanoBuu 70 75 70 60 78 55 75 69,08
16 | K |Tapabaca Hazapiit FOpitioBuu 52 | 56 | 89 | 60 53 | 55 | 54 65,69
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